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U školy vznikne 
víceúčelové hřiště

Tento měsíc budou zahájeny dlou-
ho očekávané stavební úpravy škol-
ního hřiště u základní školy na Dvo-
řákově okruhu. Přeměna zastaralého 
hřiště na moderní víceúčelový prostor 
nejen pro žáky školy, ale i veřejnost, 
bude dokončena do poloviny prosin-
ce letošního roku a bude stát bezmála 
6,4 milionu korun. Městskou zakáz-
ku zrealizuje krnovská fi rma AF Stav.

Investiční akce se skládá ze tří částí. 
„Stavba je rozdělena na vybudování 
víceúčelového hřiště, přístavby, v níž 
budou toalety a sklad, a kanalizace od 
nových toalet. Ta bude provedena jako 
první, jelikož vede pod běžeckým ová-
lem,“ uvedl Zbyněk Moravec z odbo-
ru veřejných zakázek.

Víceúčelové hřiště o  rozměru 
17 krát 28 metrů bude dispono-
vat lajnováním na basketbal, tenis, 
volejbal a malou kopanou, chybět 
nebude sektor pro skok do dálky, 
tréninková plocha hodu na koš, čty-
ři nové běžecké dráhy na šedesáti-
metrové rovince, z nichž tři dráhy 
budou přecházet do oválu dlouhé-
ho 190 metrů. V prostoru se objeví 
také nové lavičky, odpadkové koše, 
stojany na kola a stožáry osvětlení 
herního hřiště, dojde také na nové 
oplocení a opravu kamenné zdi, kte-
rá dělí hřiště od hasičské zbrojnice.

Co se týká ploch na hřišti, ty bu-
dou z různých materiálů. „Zpevněné 
přístupové a komunikační plochy jsou 
navrženy z betonové zámkové dlažby 

v přírodní barvě, plocha hřiště a bě-
žeckých drah bude z umělého vodě-
propustného povrchu, jehož barevné 
řešení bude upřesněno se zástupci ško-
ly. Zbylé plochy budou zatravněny,“ 
popsal Zbyněk Moravec. Přístup na 
hřiště z veřejného prostranství bude, 
stejně jako výškové uspořádání zpev-
něných ploch a hřiště, bezbariérový.

Přestože projekt byl upraven tak, 
aby stávající zeleň byla zachována 
v co největší míře a uprostřed hrací 
plochy například zůstane stát mo-
hutný buk lesní, hřiště zabere více 
místa a  bude mu muset ustoupit 
devět stromů. Jde o pět javorů, dvě 
lípy, smrk a dub, z nichž většina se 
nachází na vzdálenější straně od bu-
dovy školy.

„Za vykácené stromy, jejichž hod-
nota je vyčíslena podle výpočtu bodo-
vé hodnoty stromu na více než milion 
korun, jsme nařídili městu Krnov ná-
hradní výsadbu 74 stromů. Jednatřicet 
stromů, jeřábů, morušovníků a jedlých 
kaštanů, bude vysazeno na kopečku 
„U Pěti borovic“ nad letištěm, 24 lip 
v aleji v ulici Nové Cvilínské, 12 kraji-
nářských jabloní bude dosazeno podél 
výpadovky na Bruntál a sedm plata-
nů se objeví v Albrechtické ulici. Měs-
tu byla určena také pětiletá, tedy ma-
ximálně možná, doba následná péče 
o dřeviny, která spočívá v zálivce, vý-
chovném řezu, odplevelení či údržbě 
kotvení,“ řekl Dušan Martiník z od-
boru životního prostředí.  (dc)

Důležitá křižovatka je 
po opravě bezpečnější

Stavbaři dokončují práce na 
úpravě křižovatky ulic Sv. Ducha, 
Hlubčické, Soukenické a Dvořáko-
va okruhu, jejíž součástí je i opra-
va komunikací v ulicích Soukenické 
a Hlubčické. Vedle drobných dokon-
čovacích prací, mezi něž patří na-
příklad dodláždění chodníků nebo 
dokončení vodorovného dopravní-
ho značení, zbývá už jen podzimní 
výsadba zeleně.

V průběhu stavby za 19,5 milionu 
korun, kterou od loňského roku re-
alizuje společnost Strabag, byly vy-
budovány ostrůvky a nové přechody 
pro chodce, komunikace se v někte-
rých místech rozšířila, byla provedena 
úprava odvodnění komunikace, došlo 
k přeložkám pěších tras i nasvětlení 
přechodů pro chodce. Součástí stav-
by byla také oprava povrchu vozov-
ky v Hlubčické ulici, v úseku od ulice 
Soukenické po ulici U Jatek, a v Sou-
kenické ulici, od křižovatky po poštu, 
dále pak rekonstrukce a modernizace 
zastávek a zálivů zastávek městské hro-
madné dopravy a vybudování nové-
ho přechodu pro chodce u synagogy.

„Oproti původnímu plánu bylo navíc 
vybudováno parkoviště s osmi stání-
mi v Soukenické ulici, vlevo od vjezdu 
do areálu bývalého Strojosvitu, které je 
náhradou za zrušená parkovací mís-
ta v ulici Sv. Ducha,“ uvedl Lubomír 
Stýskala z odboru veřejných zakázek.

Dokončení díla je smlouvou sta-
noveno na 31. srpen s  výjimkou 

výsadby zeleně. „Abychom předešli 
uschnutí nově vysazených rostlin, 
nebo jejich spálení sluncem, bylo se 
zhotovitelem dohodnuto, že zeleň vy-
sadí po létě, termín má do 15. října,“ 
upřesnil Lubomír Stýskala. Zeleň se 
objeví především v okolí křižovat-
ky a v ostrůvcích. Kromě trávníku 
se budou vysazovat také cibuloviny.

Úprava křižovatky, jíž dříve chyběly 
některé přechody pro chodce a nepo-
skytovala dostatečný přehled řidičům 
při odbočování nebo dávání přednos-
ti v jízdě, se setkala vedle pozitivních 
i s kritickými připomínkami veřej-
nosti. Týkaly se zejména zúžení ko-
munikace v místech přechodů nebo 
obav, že některé úseky budou hůře 
průjezdné pro kamiony. „Po tolik kri-
tizované rekonstrukci M. Gorkého je 
dnes úprava kterékoli z krnovských ulic 
přijímána s obavami a já se lidem ne-
divím. Celou stavbu jsem s kolegy metr 
po metru procházel, hodnotili jsme po-
zitiva i negativa. Další rekonstrukce 
chceme připravovat komplexněji, řešit 
cykloopatření, parkování, pěší vazby, 
zeleň, mobiliář, vztah k provozovnám. 
Sledujeme trendy v městské mobilitě, 
spolupracujeme s odborníky, na přání 
pracovníků úřadu chystáme vzdělávací 
aktivity, příklady dobré praxe. Vím, že 
i tak nevyhovíme všem, částečně nás 
v tom limituje legislativa, přesto udě-
láme vše proto, aby lidé byli s dalšími 
realizacemi spokojenější,“ uzavřel sta-
rosta Tomáš Hradil.  (dc)

Ford Mustang či Porsche Carrera. 
Klasické vozy slavných značek si 
mohli nejen příznivci automo-
bilismu zblízka prohlédnout na 
Hlavním náměstí 11. července 
odpoledne. Z  Polska zde totiž 
v rámci své jízdy po Slezsku za-
vítala kolona historických vozi-
del.  Foto: Tomáš Gaudek

  V létě patří školní 
budovy stavbařům

  Rozhovor s novou 
ředitelkou ZŠ Dvořákův 
okruh

  Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu

  Natálie uspěla se 
svým fi lmem o šikaně

  Začíná předprodej 
na Krnovské hudební 
slavnosti

  Tanečníci zářili 
na mistrovstvích
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Krátce
Dvoudenní uzavírka pod 
železničním mostem
Kvůli opravě mostu bude od úte-
rý 6. srpna 8.00  hodin do středy 
7. srpna 17.00 hodin uzavřen pra-
vostranný chodník v Albrechtické 
ulici pod železničním mostem, ve 
směru do centra města. Uzavřený 
úsek bude mít délku přibližně 100 
metrů. Chodci budou moci využít 
chodník na druhé straně komuni-
kace. Zároveň bude pod mostem 
omezen průjezd vozidel. Částečná 
uzavírka bude řízena semafory.  (dc)

Vašich 60 minut: 
hodina pro občany
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Starosta a  místosta-
rostové jim jsou k dispozici vždy 
druhou středu v  měsíci od 16.00 
do 17.00 hodin. Příští měsíc se tak 
stane 14. srpna. Zájemci se nemu-
sejí předem ohlašovat a domlouvat 
si schůzku. Stačí, aby se v uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepa-
li na jedny ze dvou dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
starosty a místostarostů. Přítomna 
je vždy alespoň jedna osoba z tří-
členného vedení města.  (red)

Senior Point funguje 
i o prázdninách
Kontaktní místo pro seniory Senior 
Point Krnov, jenž má sídlo v přízemí 
domova pro seniory v Rooseveltově 
ulici, má o prázdninách změněnou 
provozní dobu. Otevřeno má pou-
ze ve středu od 8.00 do 12.00 ho-
din. Senioři si zde mohou vyřídit 
slevovou kartu Senior Pas, obdržet 
informace z oblasti sociální, právní 
i volnočasových aktivit nebo také 
zdarma získat hlásiče kouře a detek-
tory oxidu uhelnatého.  (dc)

Vodní mlha osvěží
V centru města, v sousedství Baue-
rova památníku, byl 19. července 
umístěn osvěžovač s vodní mlhou. 
Ovládání je jednoduché a bezplatné. 
Stačí jedenkrát prozvonit tel. číslo 
703 989 622 a voda se spustí na pět 
minut. (dc)

O prázdninách patří školní budovy stavbařům
Zatímco žáci a učitelé si užíva-

jí zasloužených prázdnin, do škol-
ních budov se nastěhovali řemesl-
níci a stavbaři. Kromě běžné údržby 
v nich provádějí opravy a  rekon-
strukce za více než 25 milionů ko-
run.

K fi nančně nejnáročnější akci pa-
tří stavební úpravy školního hřiš-
tě u základní školy na Dvořákově 
okruhu. Vyjdou na 6,4 milionu ko-
run a jejich výsledkem bude přemě-
na zastaralého hřiště na víceúčelový 
prostor pro žáky i veřejnost (více in-
formací najdete v článku na str. 1).

Dalších šest milionů korun měs-
to investuje do budovy a zahrady 
mateřské školy v ulici Karla Čapka. 
„Tady do konce srpna dojde ke kom-
pletní rekonstrukci kuchyně. Nové 
budou rozvody elektřiny, radiátory, 
podlahy, v rámci modernizace dojde 

k demontáži některých stávajících 
a  k  instalaci nových zařizovacích 
předmětů. Z hlediska vzduchotech-
niky zde bude nově umístěna re-
kuperační jednotka, kterou doplní 
dvě klimatizační jednotky. Následně 
bude kuchyně vybavena novou gas-
tro technologií, jež zahrnuje elektric-
ký varný kotel, mycí stoly, konvekto-
mat, digestoře, pracovní stoly a další 
prvky z nerezu,“ uvedla vedoucí od-
boru veřejných zakázek Klára Ha-
zuchová. Pracovat se bude také ve 
školní zahradě, kde vznikne hřiště 
s překážkovou dráhou, dvěma dru-
hy houpaček a domečkem s písko-
vištěm.

Řada školních budov se potýká se 
vzlínající vlhkostí. Sanační opatření 
se proto realizují v mateřských ško-
lách na náměstí Míru (695 313 Kč) 
a v Mikulášské ulici (1 068 689 Kč), 

dále bylo vyhlášeno zadávací ří-
zení na zhotovitele druhé etapy 
odvlhčení objektu MŠ Gorkého 
(cca 3 500 000 Kč).

Na zrekonstruované hygienické 
zařízení se mohou těšit žáci, kteří se 
stravují ve školní jídelně v Žižkově 
ulici (531 969 Kč), děti docházející 
do mateřských škol v ulicích Hlub-
čické (2 467 103 Kč) a Svatováclav-
ské (205 617 Kč). Zázemí kuchyně se 
rekonstruuje v Mateřské škole Jirás-
kova (215 434 Kč). U základní školy 
v Žižkově ulici bude doplněno hři-
ště vedle školní jídelny o nové her-
ní prvky (239 696 Kč) a na školním 
hřišti dostane umělý povrch mul-
tifunkční plocha určená pro tenis, 
fl orbal a další sporty (výběr doda-
vatele zatím není uzavřen, náklady 
se odhadují na 1,3 milionu korun).

V mateřské škole v Albrechtic-

ké ulici zase stavbaři vyměňují 
okna a dveře v obvodovém zdivu 
(717 531 Kč). „Jde o první krok k cel-
kovému zateplení objektu. O prázd-
ninách, kdy není škola v provozu, 
budou vyměněny výplně otvorů ve 
vnějším plášti budovy a  parapety, 
na podzim bychom pak chtěli objekt 
zateplit a opatřit novou fasádou,“ 
upřesnila vedoucí.

S velkým stavebním zásahem se 
v současnosti vypořádává základ-
ní škola na Dvořákově okruhu, kde 
se buduje nový rozvod domovního 
vodovodu, na který budou kromě 
výtokových míst napojeny i požární 
hydranty. „Zároveň bude vyměněno 
i splaškové odpadní potrubí vedené 
ve zdech souběžně s novým stoupa-
cím potrubím domovního vodovodu. 
Práce přijdou na 2,2 milionu korun,“ 
uzavřela Klára Hazuchová.  (dc)

Rekonstrukce ulice 
potrvá několik měsíců

Ulice Zukalova, která má délku 
257 metrů a nachází se ve svahu cvi-
línského kopce, bude mít novou ko-
munikaci a chodníky. Stavební práce 
za více než tři miliony korun, které 
byly zahájeny v červnu, realizuje fi r-
ma Berkastav.

„Komunikace i  chodníky budou 
postupně rozebírány, a  to včetně 
podkladu z kameniva. Nově budou 
položeny podkladní vrstvy, osazeny 
obrubníky dělící chodníky a komu-
nikaci, přeřešeny budou i jednotlivé 
vjezdy k nemovitostem. Povrch ko-
munikace bude asfaltový a chodní-
ky budou z betonové dlažby,“ popsal 
Lubomír Stýskala z odboru veřej-
ných zakázek.

Bezprostředně po zahájení stavby 
narazili stavbaři na komplikaci v po-
době vedení sítě elektronických ko-
munikací, které se oproti původnímu 
předpokladu nenachází v normou 
stanovené hloubce 60 centimetrů, 
ale jen 20 až 30 centimetrů. „Vedení, 
které je v obou chodnících a po celé 
jejich délce, proto musíme přeložit. To 
znamená ručně odkopat a obnažit, 

zpětně uložit do pískového lože a pře-
krýt informační fólií. Ve vjezdech pak 
musí být vedení uloženo do dělených 
chrániček,“ uvedl Lubomír Stýskala.

Další problémy způsobuje odvod 
dešťových vod. Ne všichni vlastníci 
totiž plní svou zákonnou povinnost 
a mají systém odvodu dešťových vod 
napojen do dešťové kanalizace nebo 
dešťovku likvidují na svém pozem-
ku. „Především u těch majitelů ne-
movitostí, kteří dosud dešťovou vodu 
vypouštěli volně na chodník, se se-
tkáváme s názorem, že napojit jejich 
svody do uliční vpusti má město. To 
ale není možné, nemůžeme z měst-
ského rozpočtu platit za něco, co je 
ze zákona v režii někoho jiného,“ vy-
světlil Lubomír Stýskala.

Přestože podle smlouvy má re-
konstrukce skončit v  listopadu, 
zhotovitel přislíbil dokončení akce 
v dřívějším termínu. „A to i přes slo-
žitost technického řešení jak u chod-
níků, které kvůli sklonu nelze pro-
vést bezbariérově, tak u vjezdů, kdy 
se každý zvlášť musí řešit atypicky,“ 
uzavřel Lubomír Stýskala.  (dc)

Vyjádří se 
ke studii

Architekt dokončil první návrh 
studie, která se zabývá revitalizací 
okolí bytových domů Albrechtická 
158-166. Nyní ji budou mít mož-
nost připomínkovat občané. Na zá-
kladě jejich požadavků bude studie 
následně přepracována.

„Architektonická studie počítá 
s úpravami zpevněných ploch, navý-
šením počtu parkovacích míst a vy-
budování prostoru pro kola pro kaž-
dý bytový dům. Pro příjemné trávení 
volného času dětí i dospělých je na-
vrženo několik altánků s posezením, 
laviček, ovál pro koloběžky, dvě nová 
pískoviště a multifunkční hřiště. Ne-
zapomínáme ani na úpravy zeleně, 
lávku přes Ježnický potok nebo lou-
ku pro psy,“ uvádí vedoucí odboru 
veřejných zakázek Klára Hazuchová.

Náhledy studie budou k vidění jak 
na informačních panelech, které se 
objeví začátkem srpna přímo v lo-
kalitě úprav, tak na webové strán-
ce bit.ly/BytovkyAlbrechticka2019. 
„Občané se ke studii mohou vyjád-
řit písemně, a to třemi způsoby. Vy-
plněním letáku, který dostanou do 
schránek, a jeho odevzdáním do po-
datelny městského úřadu nebo do 
informačního centra, e -mailem na 
adresu koordinator -zm@mukrnov.
cz, nebo vyplněním dotazníku na 
webové stránce bit.ly/DotaznikAl-
brechticka2019. Připomínky bu-
deme shromažďovat do 16. srpna,“ 
říká koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov Kristýna 
Kutálková.

Autoři studie a pracovníci měs-
ta se setkají s občany také osobně. 
V úterý 27. srpna v 18.00 hodin se 
v prostoru za bytovým domem č. 158 
uskuteční veřejné projednání.  (dc)

V parku u městských lázní se v pátek 19. července uskutečnil otevře-
ný turnaj v discgolfu, spojený s výukou této čím dál oblíbenější hry. 
Akci pořádalo Městské informační a kulturní středisko Krnov v rámci 
česko -polského projektu Zatočíme s nudou.  Foto: Dita Círová
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S Cvilínkem se vydají 
za dobrodružstvím

Pokud máte doma zvídavého ško-
láka, který se o prázdninách nerad 
nudí, můžete ho v srpnu poslat do 
turistického informačního centra 
pro Dobrodružného průvodce Kr-
novem. S jeho pomocí pozná naše 
město lépe, než řada dospělých, do-
zví se plno zajímavých informací, 
pobaví se vtipnými hláškami šišky 
Cvilínka a jeho kamarádů a co by 
se mu mohlo líbit asi nejvíc – za 
správně vyluštěné tajenky dostane 
odměny.

„Příručka je určena jak dětem, 
které k nám přijíždí na prázdniny 
k příbuzným nebo s rodiči na dovo-
lenou, tak těm, jež tráví dny volna 
doma. Obsahuje tři okruhy dlouhé 
tři, šest a devět kilometrů, z nichž 
i  ten nejdelší je možné zvládnout 
za jeden den. Jde o centrum měs-
ta, Cvilín a jeho okolí a trasu, která 
vede od divadla, přes Ježník, Bezru-
čův vrch a Kostelec zpět do centra 
města. Děti podle pokynů v  prů-
vodci postupně navštíví řadu objek-

tů a míst, plní úkoly, sbírají samo-
lepky a luští tajenku. Až ji vyluští, 
přijdou za námi a pokud je jejich 
řešení správné, dostanou od nás 
malou prémii. Odměny mohou být 
i tři, protože každý okruh má svou 
tajenku,“ popisuje Markéta Mintá-
lová z Turistického informačního 
centra Krnov.

Dobrodružný průvodce je plný 
původních hádanek, poznávaček, 
doplňovaček a  her, děti si do něj 
mohou kreslit nebo se podle ob-
rázků naučí vázat uzly. „Na jeho 
vzniku jsme spolupracovali s  gra-
fi čkou Olgou Tocháčkovou a  také 
s historikem Alexandrem Michlem-
-Bernardem z Městského muzea Kr-
nov, s nímž jsme konzultovali zají-
mavosti z historie Krnova, které děti 
ve škole patrně neuslyší,“ říká Mar-
kéta Mintálová.

Věděli jste třeba, že v  dřívější 
radnici byl zvon, který vyprovázel 
odsouzené na popraviště, říkalo 
se mu popravčí a dnes se nachá-
zí v kapli sv. Valentýna v Hlince 
u Osoblahy? Že ve Slezském do-
mově, což byl předtím hotel U Bí-
lého koníčka, v  roce 1889 před-
nášel cestovatel Emil Holub o své 
cestě po jižní  Africe a o rok poz-
ději zde byl veřejnosti s úspěchem 
předveden originální Edisonův fo-
nograf, tedy předchůdce gramofo-
nu? Nebo že první jízdní vysoké 
kolo v krnovském obvodu měl již 
v roce 1875 kupec a majitel vinár-
ny Gustav Groger, který jízdu na 
kole provozoval jako sport a jehož 
styl vzbuzoval u  obyvatel města 
posměch? 

V průvodci, jejž vydává město 
Krnov, je takových pozoruhod-
ností více. Zdarma bude k dostání 
v turistickém informačním centru 
na Hlavním náměstí od 1. srpna 
2019.  (dc)

Loukám pomáhají 
křovinořezy i kokrhelem

Stejně jako každý rok touto do-
bou, čistili a prosekávali brigádníci 
od středy 10. července okolí naučné 
stezky Kabátův kopec, která je bota-
nicky i entomologicky velice cennou 
lokalitou. V sobotu 13. července se 
pak přemístili na tzv. Dolní louku, 
jež se nachází v blízkosti budoucí-
ho genofondového sadu, a několik 
dalších dní pokračovali také v těch-
to místech.

„Šlo o studenty, kdy dvanáct z nich 
bydlelo ve stanech, další dva byli pří-
mo z Krnova,“ popisuje Lukáš Ma-
tela ze spolku ochránců přírody 
Slezské odrůdy, který se o  lokali-
tu od letošního roku stará. „Starší 
pracovali s křovinořezem, ti mladší 
pak vyhrabávali trávu, kterou spo-
lečně se zbytky dřevin dávali na kupy, 
čímž zároveň vznikl biotop vhodný 
nejen pro hmyz, ale také například 

pro plazy,“ doplňuje informace Lu-
káš Matela.

Dobrovolníci ze spolku Slez-
ské odrůdy v  této lokalitě příro-
dě pomáhají také tím, že v květnu 
a v červnu sbírají semena dozráva-
jícího poloparazitického kokrhe-
le, který pak na loukách vysévají. 
Tato rostlina totiž dokáže reduko-
vat traviny, jež jinak omezují růst 
dvouděložných rostlin. „Kokrhel je 
na těchto loukách teprve druhým ro-
kem, ale pestrost zdejší květeny je už 
nyní díky němu fantastická. To platí 
také pro hmyz, pro který se tyto lou-
ky stávají zelenou oázou, což potvr-
zuje jeho množství i druhová pest-
rost,“ uzavírá Lukáš Matela s tím, 
že dobrovolníkům se díky nalezení 
vhodné metody ručního sběru už 
daří efektivně sbírat poměrně čisté 
osivo.  (tg)

Představujeme ředitelku ZŠ Dvořákův okruh
Od 1. července má Základní 

škola Dvořákův okruh novou ře-
ditelku. Borise Stodůlku, který se 
funkce vzdal na vlastní žádost, na-
hradila Nikola Krusberská. Uspě-
la v konkursním řízení, do něhož 
se přihlásilo sedm uchazečů. Nové 
paní ředitelky jsme se zeptali na její 
plány.

Zůstáváte v domácím prostředí. 
Je to výhoda, nebo naopak?

Vidím v tom klady i zápory. První 
velkou devizou je známé prostředí, 
ve kterém jsem čtyři roky působila 
jako učitelka matematiky a fyziky. 
Druhou výhodou, a zároveň také 
nevýhodou je kolektiv. Na jednu 
stranu je uklidňující, že se v příprav-
ném týdnu nemusíme navzájem se-
znamovat a poznávat, na stranu dru-
hou se však z kolegyně a kamarádky 
stává nadřízená.

Čeho si ceníte na práci svého 
předchůdce a v čem na něm na-
vážete? Chystáte nějaké novinky?

Pan Stodůlka vedl školu dobře. 
Byl ředitelem, kterému nebyla bu-

doucnost školy lhostejná a i tím zvý-
šil její úroveň, což je vidět třeba na 
vyšším zájmu rodičů prvňáčků. Co 
se mě týče, chtěla bych nadále po-
kračovat v tradiční výuce, podpo-
rovat zdravé a kreativní myšlení ko-
legů i žáků a tím školu a vzdělávání 
povznést na vyšší úroveň. Nové plá-
ny samozřejmě mám, ty si ale pro-
zatím nechám pro sebe.

Po mnoha letech čekání bude 
škola mít nové hřiště. Jaké další 
investice by škola potřebovala?

Na nové, dlouho očekávané hřiště 
se žáci moc těší. Všichni doufáme, 
že bude co nejdříve. S příchodem 
velkých prázdnin se na škole začalo 
s celkovou rekonstrukcí domovního 
vodovodu, odpadů a také sprch pro 
žáky. O dalších investicích bych ote-
vřeně zatím hovořit nechtěla. Jsou 
tak trochu spojené s novými plány, 
vizí a směrem, kterým se škola bude 
dále rozvíjet.

Vnímáte prostředí mezi krnov-
skými základními školami jako 
konkurenční ve smyslu boje o žáky 

(prvňáčky)? Co můžete, jako škola, 
nabídnout?

Krnov je malé město se čtyřmi zá-
kladními školami a může být mezi 
nimi i určitá rivalita. Přestože bych 
byla ráda, kdybychom společně spo-
lupracovali a dali našim žákům vše 
pro jejich vzdělání a  seberozvoj, 

vždy tady bude konkurence a boj 
o každého prvňáčka, každá škola 
bude chtít být v očích rodičů ta nej-
lepší. A o to se samozřejmě budu 
snažit i já. Chci, abychom ve škole 
byli jeden tým, který bude vždy táh-
nout za jeden provaz, a žáci budou 
rádi, že do něj patří.

Mgr. Nikola Krusberská (43 let) 
vystudovala bílovecké Gymnázium 
Mikoláše Koperníka, magisterský 
titul získala na Pedagogické fakultě 
Ostravské univerzity, a to v oboru 
matematika a občanská výchova 
pro druhý stupeň základních škol. 
V letech 2004–2015 působila v Zá-
kladní škole Žižkova, od září roku 
2015 učila v ZŠ Dvořákův okruh. 
Do funkce ředitelky této školy byla 
jmenována od 1. července  2019. 
Nikola Krusberská je matkou dvou 
dcer, Nikoly a Natálie. Mezi její ko-
níčky, kromě rodiny, patří četba, 
procházky v přírodě, zahradničení 
a cestování.

Posekaná tráva slouží jako biotop pro hmyz i plazy.  
 Foto: Tomáš Gaudek
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Cyklojízda opět láká 
na Kofolu a Fidorku

Už víte, jak zakončíte prázdniny? 
Pokud máte rádi pohyb na čerstvém 
vzduchu, určitě byste si neměli nechat 
ujít cyklojízdu nazvanou příznačně 
Do Opavy na Fidorku, do Krnova 
na Kofolu. Již tradičně ji na poslední 
prázdninovou sobotu připravují měs-
ta Krnov a Opava společně s fi rmami 
Kofola a Mondeléz International.

„Malí i velcí mohou vyrazit na cy-
klostezku číslo 55 v sobotu 31. srp-
na kdykoliv mezi 9. a 16. hodinou, 
přičemž odstartovat mohou v Krno-
vě u Petrova rybníka nebo v Opavě 
u městského koupaliště, případně se 
také připojit kdekoli na trase,“ vy-
světluje jedna z organizátorek Kris-
týna Kutálková a dodává, že ani le-
tos nebude chybět řada zajímavých 
stanovišť s úkoly a hrami nejen pro 
děti. „Připraveny budou kvízy, desko-
vé hry, střelba z luku nebo prohlídka 
muzea v Holasovicích. Jako obvyk-
le si pak cyklisté odvezou odměnu, 
z Krnova ve formě osvěžující Kofoly, 
z Opavy kulatou Fidorku,“ láká Kris-
týna Kutálková.

Opavskou část jízdy zahájí v 9.00 
hodin u městského koupaliště Klub 
českých velocipedistů z Hrabové, 
který sdružuje zájemce o  historii 
jízdních kol a cyklistiky vůbec. Jed-
notlivá stanoviště na trase obsadí 
různé organizace. 

„Pokud to vezmeme ve směru od 
Petrova rybníka, jako první se bu-
dou prezentovat město Krnov, Stře-
disko volného času Krnov a Měst-
ská policie Krnov, následovat bude 
obec Úvalno a spolek Cyklistika pro 
všechny. Dále ve směru na Opavu 
nebudou chybět stanoviště Hracího 
deskového centra Legie, Oblastní-
ho spolku Českého červeného kříže, 
Muzea Slezský venkov Holasovice či 
Střediska volného času Opava. Jíz-
du pak účastníci zakončí v městském 
sadu před koupalištěm u stanoviště 
statutárního města Opavy,“ vyjme-
novává Kristýna Kutálková s tím, že 
nejen rodiče s malými dětmi mo-
hou jízdu na kole absolvovat pouze 
jedním směrem a nazpátek se svézt 
i s koly vlakem.  (tg)

Ze zpráv 
městské policie

Pro vitamíny k sousedům
S žádostí o pomoc se na městkou 
policii ve čtvrtek 4. července večer 
obrátila majitelka jedné ze zahrá-
dek za bývalou kotelnou na SPC. Na 
dispečink telefonicky oznámila, že 
jeden ze sousedů pravidelně vniká 
na jejich pozemek, kde si bez svolení 
bere ovoce a zeleninu. Žena zároveň 
dodala, že když se proti takovému 
počínání ohradila, byl vůči ní veli-
ce vulgární. Hlídka muže záhy našla 
v parku u městských lázní, byl však 
opilý. S majitelkou zahrádky se pro-
to strážníci domluvili, ať je v případě 
opakování dalšího „nájezdu“ nene-
chavého souseda ihned kontaktuje 
a oni s ním věc na místě vyřeší. (tg)

Starouška uložili do postele
S žádostí o pomoc se na městskou 
policii obrátila v sobotu 13. červen-
ce odpoledne obyvatelka bytu v uli-
ci Budovatelů s tím, že její devade-
sátiletý otec spadl z postele a nad 
její síly je ho do ní vrátit. Strážníci 
seniora zvedli ze země a uložili do 
lůžka.  (dc)

Lidé odevzdali 46 tun elektroodpadu
Zajímává vás, jak byli vloni oby-

vatelé Krnova šetrní k planetě Zemi? 
Odpověď dává takzvané environ-
mentální vyúčtování, v němž jed-
nou ročně nezisková společnost 
Asekol vyčísluje úspory elektrické 
energie, ropy, uhlí, primárních su-
rovin či vody, které vznikly díky re-
cyklaci vysloužilého elektrozařízení 
odevzdaného v jednotlivých obcích.

„Obyvatelé Krnova v loňském roce 
vyřadili 46 474,98 kilogramů elektra. 
Tím, že ho naše společnost předala 
k  recyklaci, jsme společně uspořili 
629,05 MWh elektřiny, 35 469,76 li-
trů ropy, 2 758,20 m3 vody a 22,68 
tun primárních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových plynů 
o 130,46 tun a produkci nebezpeč-
ných odpadů o 571,25 tun,“ uvádí 
Asekol.

Z výše uvedeného vyplývá, že sna-
ha obyvatel Krnova recyklovat staré 
a nepoužívané elektrospotřebiče má 

význam. „Když si uvědomíme, že re-
cyklace běžných 100 televizorů uspoří 
spotřebu elektrické energie pro do-
mácnost až na čtyři roky nebo ušetří 
přibližně 400 litrů ropy potřebných 

k až sedmi cestám do Chorvatska, 
jsou to impozantní čísla. Odevzdání 
10 vysloužilých monitorů zase ušet-
ří energii potřebnou pro chod note-
booku po dobu necelých pěti let,“ vy-
jmenovává Asekol.

V současnosti mají obyvatelé Čes-
ké republiky k dispozici přes 17 000 
sběrných míst, což je pětkrát více 
než například v  Rakousku. Sběr-

ný dvůr je již v každé středně vel-
ké obci, ulice a separační stání jsou 
doplněny o červené kontejnery na 
drobné elektro. Každý, kdo chce tří-
dit, může nejbližší místo vyhledat 
na www.sberne -dvory.cz či na www.
cervenekontejnery.cz.

Krnov už zná také čísla týkající se 
loňské úspory emisí, osvědčení ob-
drželo od společnosti EKO -KOM. 
„Díky rozvoji a  provozu systému 
tříděného sběru a recyklace využi-
telných složek komunálních odpa-
dů, včetně obalových, jste přispěli ke 
zlepšení životního prostředí a sníže-
ní uhlíkové stopy. Úspora, které jste 
dosáhli, představuje u  emisí CO
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ekv. 1 385,695 tun, úspora energie 
34 833 428 MJ,“ vypočítává ředitel 
společnosti Zbyněk Kozel.

Za množství odpadu, které město 
v roce 2018 vytřídilo a předalo k vy-
užití, obdrželo od společnosti EKO-
-KOM téměř tři miliony korun. (tg)

První tři červencová odpoledne patřila zahrada Flemmichovy vily 
mladým malířům. Třetí ročník výtvarného plenéru zde uspořádaly 
ZUŠ Krnov s.r.o a Kulturní společnost Krnovsko, vzniklá díla si budou 
moci zájemci prohlédnout na výstavě v září.  Foto: Tomáš Gaudek

Volná 
pracovní místa

Pracovník v sociálních službách
Domov pro seniory Krnov přijme 
dva zaměstnance na pozici „Pracov-
ník v sociálních službách“ do přímé 
péče. Informace najdete na stránkách 
www.dskrnov.cz. Možno i telefonicky 
u Hany Havlíkové, tel. 736 513 876 či 
e -mail h.havlikova@dskrnov.cz.

Elektrikář
Technické služby Krnov přijmou 
do pracovního poměru elektriká-
ře. Požadavky: vyučen, osvědčení 
vyhláška 50/78 Sb. Nástup: ihned. 
Pracovní úvazek: plný. Firemní be-
nefi ty zaručeny. Kontakt: Bartoníček 
Ondřej, tel: 602 785 191, Bc. Měsíco-
vá Radmila, e -mail: radmila.mesico-
va@tskrnov.cz.

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.

Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 8, Štursova 3, vel. 2+0, 
59,85 m2, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 2.708 Kč, služby (1 osoba) 
1.860 Kč (+ 260 Kč každá další 
os.), celkem 4.568 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 31. 7. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 4. 8. 2019. Ří-
zení obálkovou metodou: 7. 8. 2019 
v 15.00 hod. Informace: p. Parma, 
oddělení pronájmů a prodejů, te-
lefonní číslo 554 697 424, jparma@
mukrnov.cz.

Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 1, Honzíkova 1, vel. 1+3, 
82,16 m2, 1. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 3.697 Kč, služby (1 osoba) 
400 Kč (+ 260 Kč každá další os.), 
celkem 4.097 Kč/měsíc/1 os. Pro-
hlídka bytu: 29. 7. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 4. 8. 2019. Ří-
zení obálkovou metodou: 7. 8. 2019 
v 15.30 hod. Informace: p. Chylíko-
vá, oddělení pronájmů a prodejů, 
tel. 554 697 444, achylikova@mukr-
nov.cz.

Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu prostoru k  podnikání pro 
provozování restaurace (196,18 m2) 
na adrese Opavská 51, Krnov. Roč-
ní nájemné 98.090 Kč (bez slu-
žeb). Prohlídka prostor: 1. 8. (9.00–
9.30). Termín pro doručení žádostí: 
11. 8. 2019. Informace: E. Petrová, 
tel. 554 697 461, epetrova@mukr-
nov.cz.

Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov opakovaně vyhlašuje 
záměr pronájmu prostoru k podni-
kání o výměře cca 68 m², který se 
nachází na adrese Hlavní náměstí 
25, Krnov (nyní informační cent-
rum). Informace: E. Petrová, tel. 
554 697 461, e-mail: epetrova@mu-
krnov.cz.

Kde jsou červené kontejnery?
Hlavní náměstí 10, E. Hakena 8, 
náměstí Hrdinů 13, Tyršova 2, Bu-
dovatelů 1, Rooseveltova 20, Sei-
fertova 35, SPC E 11 a H 41, Hlub-
čická 106, Albrechtická 98, Sovova 
1 a Pod Ježníkem 13.

Krátce
Zápis do zájmových 
útvarů SVČ Krnov
Ve Středisku volného času Krnov se 
4. září od 8.30 do 18.00 hodin usku-
teční zápis. Během dne si budou 
moci návštěvníci vyzkoušet různé 
zájmové útvary a prohlédnout nově 
zrekonstruované prostory SVČ po 
květnovém požáru. První zájemce, 
kteří odevzdají vyplněnou přihláš-
ku a uhradí zápisné, čeká drobný 
dárek. V rámci dopoledního bloku 
se mohou také přidat k symbolic-
kému Běhu naděje na pomoc on-
kologicky nemocným lidem, dob-
rovolná sbírka pak bude probíhat 
po celý den. Akci doplní vystoupení 
zájmových útvarů a hudební kape-
ly Mistral. Michaela Gottvaldová, 
 SVČ Krnov
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Pohled do historie volejbalu TJ Krnov (2. část)
Za zmínku stojí také  pořádání 

mistrovství Československa dorostu 
na krnovských kurtech v roce 1969 
za účasti VŽKG Ostrava, NHKG 
Ostrava, Slavoj Juliánov Brno, Zbro-
jovka Brno, Slávia VŠ Praha, Slovan 
Bratislava, Chemička Ústí nad La-
bem. Zvítězilo družstvo RH Praha 
s nejlepším nahrávačem mistrov-
ství Sváťou Čechem, bývalým hrá-
čem TJ Krnov. Na toto mistrovství 
se krnovští hráči těsně neprobojo-
vali jen o jedno místo v tabulce teh-
dejší skupiny C dorostenecké ligy. 
Zajímavostí je, že v rámci týdenní-
ho soustředění, na kterém pozděj-
ší vítězové v Krnově před turnajem 
trénovali, je domácí tým v přípravě 
porazil. 

V roce 1972 družstvo mužů vy-
hrálo krajský přebor severomo-
ravského kraje a postoupilo do 2. 
ligy (Jiří Čermák, Jiří Pavlíček, Jiří 
Krejcar, Josef Karmelita, Jiří Zillich, 
Vlasťa Zahradníček, Miloš Procház-
ka, Petr Ritnošík, Zdeněk Pola, Pavel 
Frank, Miloš Smička, trenér Josef 
Pavlíček). V prvním roce skončilo 
družstvo ve druhé polovině tabul-
ky, ale bezpečně se zachránilo. Po 
návratu dalších hráčů ze studií (Pa-
vel Čermák, Vlastimil Zillich, Milan 
Pokorný, František Jedlička) však 
vznikl rozkol a starší hráči sdělili 
trenéru Pavlíčkovi, že je bude tréno-
vat Pavel Čermák. Žel tehdejší výbor 
dal za pravdu rebelům. Po odchodu 
trenéra, který všechny hráče vycho-
val a jediný mohl udržet kontinuitu, 
přišel sestup zpět do KP.

V dalších mnoha letech už muži 
hráli jen KP 1. třídy, později KP 2. 
třídy. Josef Pavlíček  se po krátké 
přestávce začal znovu věnovat teh-

dejšímu družstvu dorostenců, kte-
ré ještě poslední rok hrálo extra-
ligu – Jiří Murtinger, Milan Cvek, 
Honza Fulnek, Vlastík Kuthan, Jir-
ka Uhlík, Karel Suchoň ml., Charis 
Kanasaros (později po odstěhování 
do Řecka hrál za Soluň nejvyšší řec-
kou ligu. Vychoval od malička až do 
odchodu do Athén na studia svého 
syna Angelose Kanasarose, hrající-
ho momentálně ve vedoucím týmu 
druhé nejvyšší řecké soutěže, bývalý 
kadetský reprezentant), Mirek Plá-
teník, Mirek Potůček. 

V tomto družstvu byli velké vý-
konnostní rozdíly a proto následoval 
sestup do 2 ligy, kterou se ještě dva 
roky podařilo udržet (Jiří Murtin-
ger, Karel Suchoň ml., Josef Pavlí-
ček ml., Jarek Hrvol, Radek Jandora, 
Charis Kanasaros, Mirek Potůček, 
Jiří Skopalík, Mirek Parobek, Hynek 

Vavera, Lojza Kabašta, Mirek Bráz-
dil, Petr Mačkal, Jiří Andrš, Zdeněk 
Bednařík). Později za dorost v KP 
hráli Tomáš Smička, Petr Česlík, 
Roman Kroupa, Mirek Řezníček 
a další. Pravidelná letní soustředění 
pořádal Josef Pavlíček vo Vyhniach 
u Žiaru nad Hronom a bylo vždy 
spojeno s velkým celostátním tur-
najem, na kterém startovala mnohá 
špičková družstva dorostenců a do-
rostenek. Krnovskému družstvu se 
podařilo turnaj dvakrát vyhrát a ně-
kolikrát stanout na medailových po-
zicích.

Před prvním ročníkem došlo ke 
kuriózní situaci. Peter Milo, který 
zpracoval Históriu menších špor-
tov vo Vyhniach, přidal k tomuto 
turnaji jednu perličku: „Dorastenci 
z Krnova spojili turnaj aj so sústre-
dením a prišli do Vyhieň týždeň pred 

zahájením turnaja. Ich tréner sa pý-
tal Milana Lepeňa, kde sú spomínané 
tri dvorce, keď on vidí len dva. Lepeň 
mu odpovedal, aby počkal do zaháje-
nia turnaja, potom vraj uvidí aj tretí 
dvorec. Krnovčan neveril a s Lepe-
ňom sa stavili o fľašu šampanského, 
či bude alebo nebude tretí dvorec do 
turnaja hotový. Vyhnianski volejba-
loví nadšenci však dokázali nemož-
né a  v  deň otvorenia turnaja boli 
k dispozícii tri perfektne pripravené 
dvorce. Krnovčan odovzdal Lepeňovi 
výhru aj s gratuláciou, ale fľašu pod-
večer vypili spolu.“

V 60. a 70. letech byly čtyři krnov-
ské kurty každý den obsazeny, pro-
tože kromě A družstev mužů a žen, 
dorostenek, dorostenců, žáků, ža-
ček, působily v mužích a ženách B 
družstva nebo dokonce C družstva.
Velmi stabilní a dobře organizova-
né bylo zejména B družstvo mužů 
pod trenérským a organizačním ve-
dením  Vladislava Uličného, které 
nejenže pravidelně trénovalo a hrá-
lo utkání, převážně KP II. třídy, ale 
pořádalo i pro své rodiny společné 
akce, později družstvo vedl Vlasťa 
Andrš. Hráči byli: Milan Koňařík, 
Milan Jurášek, Jan Mizera, Olin Mi-
čan, Miloš Břeň, Jiří Fojtík, Cyril 
Mores, Mirek Kozelský, Libor Miku-
lenka, Roman Kroupa, Vašek Hasi-
nec, Štika, Jan Pokorný st., Jiří Pospí-
šil, Jarda Křištof, Víťa Saifert, Jarda 
Piskoř. V C družstvu mužů to byli 
například Bob Zelenka, Olda Miketa 
st., Milan Španer, Tonda Chudárek, 
Zdeněk Černý. V těchto dobách až 
do počátku 90. let hrálo v okresním 
přeboru mužů i žen 8 až 12 družstev. 
 TJ Krnov 

(Pokračování příště)

Nové porodní sály pro maminky
Porodnice krnovské nemocni-

ce patří mezi vyhlášená pracoviš-
tě v rámci kraje i republiky. Díky 
příkladné péči personálu k rodič-
kám neklesá porodnost, a  to ani 
přes odliv mladých lidí z regionu. 
Pro maminky jsou navíc k dispozi-
ci kompletně zmodernizované po-
rodní sály.

Dle primáře oddělení Lumíra 
Studeného bylo třeba zvýšit kvalitu 
prostředí, kde přichází děti na svět. 
„Před několika lety naši porodnici 
proslavily porody do vody, se který-
mi jsme začínali jako jedni z prvních. 
Pro maminky máme k dispozici zcela 
novou porodní vanu,“ upozornil pri-
mář Gynekologicko -porodnického 
oddělení SZZ Krnov Lumír Studený.

Nemocnice pořídila do sálů také 
nová porodní lůžka. U  každého 
z  nich je navíc nový kardiotoko-
graf. „Maminky tento přístroj zna-
jí z gynekologických ambulancí, kde 
pomocí tohoto přístroje lékaři měří 
činnost srdíčka nenarozeného dítěte. 
Díky kardiotokografům jsme v přípa-
dě potřeby přímo na sále schopni zjis-
tit aktuální stav dítěte, aniž bychom 
rodičku museli převážet mimo sály 
do ambulance,“ pokračoval primář 
Studený.

Celková investice do porodních 
sálů přesáhla 3,6 milionů korun. 
„Krnovská porodnice je bez nadsáz-

ky rodinným stříbrem naší nemoc-
nice. Na svět u nás přivádí děti ma-
minky z celé republiky, a to zejména 
díky perfektnímu zázemí a lidskému 
přístupu. Z toho důvodu jsme se roz-
hodli modernizovat a do jisté míry 
i zkrášlit porodní sály. Moderniza-
ci z devadesáti procent hradila do-
tace Evropské unie. Deseti procenty 
přispěl zřizovatel – Moravskoslezský 
kraj,“ sdělil ředitel nemocnice Ladi-
slav Václavec.

V minulých letech krnovská po-
rodnice jako jediná v republice zís-

kala a obhájila prestižní certifi ká-
ty Za vstřícný přístup k rodičkám, 
Spokojená rodička, Šetrná medikace 
při porodu. O udělení těchto oceně-
ní rozhodly samotné rodičky v ano-
nymních anketách.

V Krnově se stalo běžným stan-
dardem, že si mohou brát ženy do-
provod k porodům, a to i v přípa-
dě, že jde o císařský řez. Stále více 
maminek využívá takzvané podpo-
ry rané vazby. „Narozené děťátko je 
ihned po porodu položeno mamince 
na hrudník, aby mohlo první chvíle 

na světě trávit s nejdůležitějším člo-
věkem života,“ popsala vrchní sestra 
Lenka Petřeková.

K trendům současného českého 
porodnictví patří, že si maminky 
často k porodu berou jako dopro-
vod porodní dulu. I v této oblasti 
je krnovská porodnice popředu. 
„Již před patnácti lety jsme uzavírali 
smlouvu s porodní dulou. Dnes jich 
máme několik. V případě, že budoucí 
maminka chce, tak ji s porodní dulou 
zkontaktujeme. Obě ženy si na sebe 
během těhotenství zvyknou. Násled-
ně v porodnici přivedou společně na 
svět dítě v jistém soukromí. Tým na-
šich odborníků je připraven pomo-
ci pouze v případě komplikací, které 
každá zkušená porodní dula předem 
pozná,“ popsal primář Studený. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Nové vybavení porodních sálů ocení zejména budoucí maminky.  
 Foto SZZ Krnov

Dorostenci TJ Krnov: trenér Pavlíček, Krayzel, Procházka, Zillich, 
Čermák, Bubeník. Dole: Chvašč, Havlín, Čech, Jurášek, Krejcar.
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Vnoučata nadělovala

Vánoční nadílka se v  krnov-
ském domově seniorů se uskuteč-
nila ještě v květnu, když lektorky 
organizace Czechitas doručily dá-
rek v rámci charitativního projek-
tu Ježíškova vnoučata a  v  pátek 
24. května dopoledne učily senio-
ry základům práce s informačními 
technologiemi.

Na kurzu se klienti domova se-
znamovali se základy práce na PC 
a internetu. Vyzkoušeli si vyhledat 
články, TV programy, informace 
o počasí, oblíbené seriály, audio na-
hrávky, zajímavé dokumenty nebo 
online kurzy. „Děvčata byla ochotná 

nám kdykoliv pomoci tak, abychom 
vše pochopili. Profesionální, a přede-
vším lidský přístup lektorek ukázal, 
že i starší lidé mohou sednout a vy-
hledat si to, co je zajímá,“ popsal je-
den z účastníků.

Hlavním cílem  je pomoci star-
ším lidem pochopit mladou gene-
raci a naučit je moderně komuniko-
vat s vnoučaty i na dálku. Czechitas 
standardně učí IT ženy a děti. Tato 
charitativní akce je dobrovolnická. 
Zakladatelka Czechitas Dita Přikry-
lová tak jako Ježíškovo vnouče do-
ručila svůj dárek pro seniory. 

 Hana Bajcarová

Odpolední čaj 
byl ve znamení léta

Na úvod prázdnin se uskutečnilo 
v pobočce městské knihovny Jirás-
kova další setkání čtenářek seniorek, 
které se zde schází mezi knižními 
regály díky programu Odpolední čaj 
s knihou.

Vzhledem k tomu, že nastalo léto 
a s ním i čas dovolených, neslo se 
odpolední povídání především v du-
chu doporučování knih, které sto-
jí za to si přečíst, ať už doma nebo 
třeba ve stínu stromů na zahrádce. 
Představovaly se knihy, které nově 

dorazily do knihovny, ale i ověře-
né a kvalitní tituly, které někdy leží 
v regálech nepovšimnuty. Senior-
ky zaujal také právě probíhající let-
ní bazar knih, ze kterého si odnesly 
pár kousků nejen pro sebe, ale také 
pro svá pravnoučata.

Rády bychom poděkovaly všem 
za výbornou, přátelskou atmosfé-
ru a vynikající pohoštění. Budeme 
se těšit zase na shledanou při Týd-
nu knihoven. Naděžda Lhoťanová, 
 Jana Mirtová

Pomoc sluchově 
postiženým lidem

Centrum služeb pro neslyší-
cí a ne doslýchavé, které na území 
Mo rav skoslezského kraje poskytuje 
služby občanům se sluchovým po-
stižením, nabízí podporu také zá-
jemcům v Krnově a okolí.

Posláním organizace je poskyto-
vat tlumočení, základní poradenství 
a obecně prospěšné aktivity obča-
nům se sluchovým postižením pro-
fesionálním způsobem a šířit osvětu 
vůči veřejnosti k překonání komu-
nikačních bariér. Tlumočnická služ-
ba je pro uživatele se sluchovým po-
stižením bezplatná. Během celého 

roku pořádáme také osvětové akce, 
abychom upozornili na problém 
spojený se sluchovým postižením. 
Uspořádali jsme například besedy 
k prevenci kriminality tlumočené 
do znakového jazyka, kdy strážni-
ce předaly zájemcům informace 
k událostem, které je mohou po-
tkat a  jak se v takových situacích 
zachovat.

Více informací o činnosti a ak-
cích, včetně kontaktů, na webových 
stránkách Centra služeb pro nesly-
šící a ne doslýchavé www.csnn.cz. 
Pavlína Zarubová, Eva Liberdová

Setkání završil turnaj
Už se stalo tradicí, že se každý 

rok scházíme v zahradě Chráně-
ného bydlení B. Smetany ve Městě 
Albrechticích, kde prožijeme krás-
ný den společně s obyvateli všech 
chráněných bydlení Harmonie, 
s hosty a nabídkou pestrého pro-
gramu.

Tentokrát jsme se setkali ve stře-
du 12. června. Po celou dobu hrála 
k poslechu hudba, která některé při-
měla i k tanci. Každé chráněné byd-
lení si připravilo stánek s dobrotami, 
kterým nešlo odolat.

Vyvrcholením setkání byl turnaj 
v přehazované, kterého se zúčastni-
ly týmy všech chráněných bydlení. 
Každá soutěž má svého vítěze i po-
raženého, ale od nás neodešel nikdo 
s hlavou svěšenou. Každý účastník 
dostal obrovskou medaili a tým ob-
držel diplom. Naším cílem bylo pro-
žít den plný radosti, veselí a dobré 
nálady, což se nám podařilo.

Při loučení každý odešel s vědo-
mím, že i příští rok nás čeká další 
setkání s novými zážitky. 

 Romana Rýparová

Rodiči a dětmi oblíbené Počteníčko pro nejmenší se ve středu 26. červ-
na dopoledne přesunulo z městské knihovny, která ho pravidelně 
pořádá, do Smetanových sadů. Věnováno tentokrát bylo vodním 
hrátkám.  Foto: Dita Círová

Krystal Help 
rozdával vodu 
i rady

Pracovníci K -centra Krystal Help 
ve sluneční výhni posledních červ-
nových dní nezaháleli. Kromě tra-
diční terénní práce a výměny in-
jekčního materiálu svým klientům 
rozdávali také vodu, vitamíny i dob-
ré rady k snadnějšímu přežití tropic-
kého počasí.

„Víme, jak je důležité v takovém po-
časí doplňovat tekutiny. Tělo, oslabené 
dlouhodobým užíváním návykových 
látek, je k problémům náchylnější. 
Klientům jsme rozdávali vodu, 
spektrum vitamínů a také dobré rady, 
jak v takovém počasí fungovat, jak 
doplňovat minerály v těle a čeho se 
vyvarovat, aby člověk nezkolaboval 
na přímém slunci. Přemýšlíme o prá-
ci v širších komplexních souvislostech 
Harm Reduction a Public Health,“ 
uvedl streetworker Jiří Vlček.

Součástí rozhovorů byly také 
techniky, jako například vzpřímené 
dýchání, rozhýbání bránice, masí-
rování kůže na hlavě, prokrvování 
cévního řečiště, podpora vnitřních 
orgánů i péče o mysl. Většina re-
akcí ze strany klientů pak byla po-
zitivní. „Překvapilo mě, že terén-
ní pracovníci myslí i na tyto věci 
a snaží se nám pomáhat. Obvykle 
se nám dostává jen základní péče, 
tady si s vámi terénní pracovník po-
vídá a snaží se nám vysvětlit, jak 
se o sebe starat, abychom to horko 
přežili. Toho si moc cením,“ popsal 
jeden z nich.  (red)

Vydařený sraz 
si všichni užili

Ve dnech 6. až 9. června uspo-
řádala Sjednocená organizace ne-
vidomých a slabozrakých ČR, z.s. 
Bruntál sociálně rehabilitační a re-
kondiční kurz, který by určen pro 
nevidomé, slabozraké a jejich prů-
vodce nejen z  Bruntálu, ale také 
z Krnova a dalších okolních obcí. 
Akce se konala v  Malé Morávce 
v hotelu Neptun a v letošním roce se 
jí zúčastnilo celkem 23 členů SONS 
a jejich průvodců.

Účastníci byli seznámeni spo-
lečností Spektra s kompenzačními 
pomůckami pro zrakově postiže-
né, které si mohli také prakticky 
vyzkoušet. V rámci kurzu rovněž 
proběhl nácvik prostorové orien-
tace i sebeobsluhy a součástí byla 
také tradiční návštěva solného ba-
zénu v Karlově Studánce, včetně 
vířivé koupele. Probíhalo zde také 
ranní cvičení a ruční práce, kte-
ré velmi zaujaly hlavně přítom-
né dámy. Večery mohli účastníci 
trávit poslechem relaxační hudby 
nebo hraním společenských her. 
Na závěr kurzu se uskutečnila 
oblíbená tombola a nechyběl ani 
večerní táborák s opékáním špe-
káčků.

Velký dík patří organizátorkám 
této vydařené akce a  také všem, 
kteří se na jejím zdárném průbě-
hu podíleli. Kurz byl fi nančně pod-
pořen z rozpočtu městského úřa-
du v Bruntále. Zdeňka Pavlitová, 
 ONS Bruntál
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Natálie uspěla s fi lmem o šikaně
V závěru června Natálie Divinco-

vá, která je studentkou Střední pe-
dagogické školy a Střední zdravot-
nické školy Krnov, převzala cenu za 
1. místo v soutěži nazvané Zatočme 
s šikanou. Tu ji předal ministr škol-
ství, mládeže a tělovýchovy Roberta 
Plaga, jehož resort soutěž pořádal.

V průběhu celého školního roku 
se mohli žáci nebo kolektivy zamýš-
let, jak upozornit na špatné mezi-
lidské vztahy či šikanu. Soutěž měla 
dvě kategorie, které byly rozděleny 
na základní školy a střední školy, 
a právě v kategorii středních škol 
porotu nejvíce zaujal pětiminutový 
příběh zpracovaný Natálií.

„Jsem rád, že předávám ocenění za 
vizuální ztvárnění toho, jak se vypo-
řádat se šikanou a kyberšikanou, pro-
tože je pro nás důležité, aby se o těchto 
věcech mluvilo,“ řekl ministr. „Chtěl 
bych vám proto poděkovat, že jste se 
do této soutěže zapojili, protože právě 
tato soutěž je jednou z možností, jak 
o tomto tématu informovat srozumi-
telnou formou,“ dodal s tím, že jedna 
věc je vydat metodický pokyn k řeše-
ní šikany, druhá věc je ale podat toto 
téma tak, aby jej všichni pochopili.

Skutečnost, že šikana a špatné me-
zilidské vztahy zůstávají na školách 
jedním z největších problémů, po-
tvrdil také školský ombudsman La-
dislav Hrzal. „Chceme pomoci ško-
lám v radách či metodikách v řešení 
šikany. Jsem proto rád, že se nejen 
jednotlivci, ale například i celé třídy 
či školy zapojily do této soutěže, kte-

rá měla za cíl zajímavě vystihnout 
hlavní zásady metodického pokynu 
MŠMT k prevenci šikany na školách, 
přičemž podmínkou bylo, aby děti 
spolupracovaly se školními metodiky 
prevence,“ řekl ombudsman.

Vítězné video je k vidění na www.
youtube.com/watch?v=HWcVZC-
grOdU.  (red)

Učitel se učí, starosta 
stará. Vše je v pořádku

Prázdniny jsou tady! Škola kon-
čí a člověk si může naplno užít vol-
na, prostě paráda! A netěší se na ně 
jen žáci, ale i učitelé. Nemusí to tak 
na první pohled vypadat, ale vyjít 
několikrát denně před třídu s „kůží 
na trh“, tedy do přímé pedagogické 
práce v hodinách, je prostě psychic-
ky náročné. V projektu MAP (Míst-
ní akční plán rozvoje vzdělávání na 
území ORP Krnov -II, reg. č. CZ.0
2. 3. 68/0.0/0.0/17_047/0011064) 
si to dobře uvědomujeme, a proto 
se snažíme o žáky i učitele pečovat 
tak, aby pro ně škola byla místem, 
které je baví. Co to prakticky zna-
mená? Také učitel se musí učit, a to 
především jak si zachovat energii 
a vlídný postoj k dětem. Neobejde 
se bez dvou základních schopností: 
1. musí umět defi novat svůj cíl a 2. 
musí znát sám sebe, aby mohl vydat 
ze sebe to nejlepší, a přitom nezapřel 
své vlastní potřeby.

Cíl máme v projektu „MAP“ jasně 
daný: v sedmi pracovních skupinách 
plánujeme společně rozvoj vzděláva-
cího systému na celém Krnovsku. 
Oblast sebepoznání a osobnostního 
rozvoje se snažíme pokrýt vhodným 
tematickým zaměřením pracovních 
skupin. Kromě čtyř povinných sku-
pin (matematika, čtenářství, rovné 
příležitosti a fi nancování) máme ješ-
tě tři volitelné: polytechnika, rozvoj 
měkkých dovedností a inovace ve 
školství. Právě dvě posledně jme-
nované by měly žákům i učitelům 
poskytnout prostor pro dostatečný 
osobnostní rozvoj. Z aktivit, které 
k němu vedou, jmenujme např. Ře-
ditelskou akademii – volně nava-
zující cyklus jednodenních lekcí 

rozvoje měkkých dovedností, již 
dokončuje přes 30 ředitelů základ-
ních a mateřských škol.

Aktivity projektu jsou ale širší, 
dalších akce byly například: před-
náška Karla Handlíře o vzdělávání 
v Evropě, kterou výborně zorgani-
zoval klub rodičů při ZŠ Janáčkovo 
náměstí, přehlídka anglických di-
vadel v ZŠ Zátor, exkurze pro peda-
gogy v Dětském domově Lichnov, 
blokové programování Legobotů, 
přehlídka technologií virtuální rea-
lity v ZŠ Lichnov, netradiční olym-
piáda školních družin v Branticích, 
vystoupení uskupení SAH v krnov-
ském divadle, workshop Od inklu-
ze k integraci, přednáška Profesní 
osamělost a jak ji zvládnout a jiné.

Jsme také rádi, že na pracovních 
skupinách přibyly nové tváře z řad 
učitelů, NNO a dalších organizací.

Na závěr jsme si nechali obzvlášť 
potěšující věc – setkání ředitelů pří-
spěvkových organizací s vedením 
města, které proběhlo v půlce květ-
na. Máme naději, že došlo k navá-
zání opravdu efektivní spolupráce, 
protože závěrem bylo, že potřebu-
jeme: 1. zvýšit vzájemnou informo-
vanost o tom, co se ve školství děje, 
2. pracovat tak, abychom sjednoti-
li úsilí škol, vedení města, odboru 
školství a projektu MAP, 3. zavést 
tato setkání pravidelně. 

Teď snad již čtenář chápe, proč 
jsme si dovolili poněkud odvážný 
nadpis článku a těšíme se na strán-
kách Krnovských listů někdy zase 
„Na počtenou“. Více informací 
o projektu MAP naleznete na jeho 
stránkách: www.krnov.info. 

Petr Studnička

Zážitek 
i inspirace

V úterý 11. června jsme si se žáky 
2. ročníku SUŠ varhanářské uděla-
li krásný výlet do Slezského diva-
dla v Opavě. Ne však úplně všichni, 
většina chlapců byla totiž zrovna na 
praxi, a tak jsme si zajeli pro kultur-
ní zážitek téměř v dívčím kolektivu 
(abychom se nebály, jednoho muže 
jsme si s sebou přece jen vzaly).

Přijali jsme pozvání na muzikál 
Noc na Karlštejně. Vyjeli jsme raději 
s předstihem, abychom nemuseli spě-
chat, a tak jsme se před představením 
ještě podívali do Slezského zemského 
muzea na výstavu závěrečných prací 
Střední školy průmyslové a umělecké, 
kde žáci nabírali inspiraci pro svou 
vlastní závěrečnou tvorbu.

Pak už následovalo krásné zpraco-
vání předlohy Jaroslava Vrchlického. 
Seděli jsme úplně nahoře, a tak byl 
nejkrásnějším zážitkem výhled do 
orchestřiště, které spolu s dobovou 
scénou tvořilo kouzelný celek.

A další umocnění zážitku čekalo 
druhý ročník na konci června, kdy 
jsme v rámci odborné exkurze po pa-
mátkách v Praze navštívili Karlštejn.
Lucie Buchtová, SUŠ varhanářská

První cena z rukou ministra putovala do Krnova.  Foto: MŠMT

Žáci mateřské a základní školy speciální se rozloučili se školním ro-
kem v úterý 25. června na Ježečkově paloučku, kde si užili den plný 
soutěží a her. K obědu jsme si u táboráku opekli špekáčky, které všem 
moc chutnaly. Každý si navíc ještě odnesl Sluníčkové uznání, sladkou 
odměnu a medaili.  Irena Štěpánová, Slezská diakonie

V pondělí 17. června se jedenáct dětí z prvního stupně ZŠ Smetanův 
okruh zúčastnilo Čokoládové tretry v Ostravě -Vítkovicích. Na velkém 
atletickém stadionu žáci absolvovali sprint na tratích 300, 200 a 100 
metrů a také si házeli kometkou. Všem závodníkům gratulujeme za 
jejich výkony a reprezentaci školy.  Jana Polášková
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Prohlédněte si nové přírůstky muzejních sbírek
Až do října si mohou zájemci 

v přízemí a v prvním patře Flem-
michovy vily prohlédnout jubilejní 
desátou ukázku nových archeologic-
kých nálezů z Krnovska.

Jedním z předmětů zde vystave-
ných je litý bronzový kuželkovitý 
závěsek, který nalezl Jaroslav Sed-
láček pomocí detektoru kovů na 
zoraném poli západně od Petro-
vické ulice. Tento nález lze datovat 
do mladší doby železné. „Komplet-
ní a mimořádně krásně zachovanou 
jednodílnou podvázanou bronzovou 
sponu s horním vinutím o čtyřech 
závitech s plochým obloukovým lu-
číkem, zdobeným příčnými rýhami 
a výraznou klínovitou nožkou, kte-
rá je bohatě zdobena jemným gra-
vírováním, nalezl Rudolf Feilhauer 
v  katastru Pitárné,“ říká historik 
krnovského muzea Svatopluk Bří-
za s tím, že tento předmět nejspíše 
pochází z mladší doby římské, tedy 
z doby 300 až 350 n. l.

Kristýna Kršňáková a Ludvík So-
sín v katastru obce Brantice nalez-
li pomocí detektoru kovů nedale-
ko od sebe dva bronzové artefakty. 
„Prvním je ulomená kulovitá hlavi-
ce jehlice s dvěma provrty, shodná 

s exemplářem nalezeným stejnými 
badateli na úpatí Předního Cvilín-
ského kopce, časově zařaditelná do 
období kulturního komplexu lužic-
kých popelnicových polí. Druhým je 
gombík s ouškem, tvarově obdobný, 
také se dvěma provrty, jehož časové 
zařazení je zatím nejasné,“ dodává 
historik.

Dokladem přítomnosti nejstar-
ších obyvatel z mladší doby kamen-
né je fragment tzv. kopytovitého 
klínu z období kultury lidu s line-
ární keramikou, který nalezl spolu 
s několika drobnými zlomky kera-
miky ze stejného období při po-
vrchových sběrech Petr Ulahel na 
poli v prostoru Červeného Dvora. 

„Západně od Petrovické ulice nalezl 
Martin Vaickorn pomoci detektoru 
kovů poškozený bronzový prsten, 
stočený z plochého bronzového pás-
ku, po jedné straně plasticky zdobe-
ného. Prsten měl dva závity a oba 
konce stočeny do tvaru růžic, dato-
vat je ho možné do střední až mladší 
doby bronzové, vzhledem k plastické 
výzdobě i do doby pozdější,“ popi-
suje Bříza.

Na poli mezi Úvalnem a Červe-
ným Dvorem nalezl v rámci syste-
matických povrchových sběrů Petr 
Ulahel také kopytovitý klín a kladi-
vo, patrně druhotně upravené z po-
škozeného kopytovitého klínu, ná-
ležející nejstaršímu období mladší 
doby kamenné, kultuře s  lineární 
keramikou. Obdobný nález kopyto-
vitého klínu pochází také z nedale-
kého Červeného Dvora. „Ze stejné-
ho naleziště pochází silně poškozený 
kladivovitý mlat, datovatelný do 
konce mladší doby kamenné nebo do 
pozdní doby kamenné. A rovněž na 
tomto nalezišti byl vyzvednut orbou 
na dvě poloviny přeražený kamenný 
brus, sloužící právě k výrobě brouše-
ných kamenných předmětů,“ uzavírá 
Bříza.  (red)

Fotografi e nalezeného poškozeného bronzového prstenu a nákres, 
jak mohl vypadat.

Dobré srdce 
nabídne také 
hudbu

Čtvrtý ročník dobročinné akce 
Dobré srdce Krnova, která se usku-
teční na Hlavním náměstí v sobo-
tu 24. srpna od 15.00 do 22.00 ho-
din, opět nabídne velkou porci 
zábavy. Letošním tématem je Věda 
a technika, aneb vzhůru za pozná-
ním. Nebudou proto chybět bláz-
nivé pokusy a  experimenty nebo 
setkáním s  robotem. A  na jaké 
hudební zážitky se můžete těšit?
„Od 15.30  hodin zahraje kapela 
Hank - Atmo music. Její tvorba vy-
chází z  rapu, je však zasazena do 
melodických písní,“ říká Aneta Ja-
noušková z odboru školství, kultury 
a sportu, který charitativní akci or-
ganizuje. Dále se představí také Ti-
bor Žida, Ticho! a na závěr vystoupí 
Eddie Stoilow.

Dobré srdce Krnova letos pomů-
že šestatřicetileté paní Pavlíně, které 
byla diagnostikována roztroušená 
skleróza. Kromě kasiček, jež budou 
nejen 24. srpna připraveny na ná-
městí, ale i na dalších akcích pořá-
daných městem, lidé mohou při-
spívat od 1. července na účet číslo 
115-9528170287/0100, který bude 
otevřený do 31. října. Následně bude 
sbírka ukončena, vyúčtována a vy-
braná částka předána.  (tg)

Krátce
Setkání pěveckých sborů
V poutním kostele na Cvilíně za-
zní v neděli 4. srpna v 10.00 hodin 
v rámci slavnostní bohoslužby Mi-
ssa brevis in G od W. A. Mozarta, 
a to v provedení německého sboru 
Chor der Wallfahrtskirche Biber-
bach a  Krnovského chrámového 
sboru. Po mši se uskuteční hudeb-
ní dostaveníčko německého sboru, 
který řídí Ryan McKown. Finančně 
akci podpořilo město Krnov. Oba 
sbory budou zpívat i na pouti děka-
nátu, která se koná v sobotu 3. srp-
na v 17.00 hodin na stejném místě.
Zámek prozáří tisíce svíček
Oblíbená noční prohlídka se v lin-
hartovském zámku letos uskuteční 
sobotu 17. srpna. Historický objekt 
opět prozáří tisíce svíček, díky nimž 
vynikne krása vystavených exponá-
tů a uměleckých prací. Novinkou 
pak bude bezpočet různobarev-
ných papírových klaunů v životní 
i nadživotní velikosti, podrobněj-
ší informace na stránkách www.
zameklinhartovy.cz. A pokud vám 
to zrovna nevyjde, můžete se až do 
konce prázdnin vždy v  úterý, ve 
středu a ve čtvrtek od 18.00 hodin 
vydat na večerní prohlídku zámku 
s kastelánem.
Klezmer rozezní synagogu
Krnovská synagoga zve poslucha-
če a příznivce jidiš písní na koncert 
známé česko -kanadské zpěvačky 
a  skladatelky Lenky Lichtenberg-
-Hartlové, která již ve svých dět-
ských letech vystupovala v Semaforu 
po boku Jiřího Suchého a dnes patří 
k nejzajímavějším a nejodvážnějším 
představitelkám klezmerové scény, 
kdy obklopena špičkovými hráči 
world music zpívá tklivé jidiš písně 
ve svěžím rytmu. Koncert se usku-
teční v neděli 25. srpna v 18.00 ho-
din a  vstupenky zájemci zakoupí 
v předprodeji v synagoze.

Hudební slavnosti 
zahajují předprodej

Na konci prvního zářijového týd-
ne se uskuteční již 18. ročník Kr-
novských hudebních slavností. Le-
tos plnoletý festival nabídne od 5. do 
8. září širokou škálu hudebních žán-
rů a řadu zvučných jmen.

Část letošního programu před-
stavuje ředitelka MIKS Krnov Petra 
Manczalová: „Každoročně se snaží-
me zahájit slavnosti trochu jinak, co 
se ale nemění, je místo zahajovacího 
koncertu – Koncertní síň sv. Ducha. 
Tyto reprezentativní prostory letos ro-
zezní nejznámější tenorové árie české 
i světové opery v podání vynikajících 
pěvců – Jána Kostelanského, Juraje 
Nociara a Milana Pelikána za klavír-
ního doprovodu Ahmada Jafar He-
dara. A kouzlu lidského hlasu bude 
patřit i závěrečný koncert v divadle. 
Vlastně čtyřem hlasům, neboť s no-
vou, již pátou verzí svého koncertu 
se do Krnova po letech vrátí vokální 
seskupení 4TET.“ Úžasné vokální vý-
kony, nepřehlédnutelný design kos-
týmů, překvapivě originální pojetí 
aranžmá a neotřelé harmonie Jiřího 
Škorpíka i temperamentní herecké 
až „taneční“ výkony aktérů na jevi-
šti jsou již 17 let zárukou precizního 
koncertu s neopakovatelnou atmo-
sférou. Předprodej na oba koncerty 
bude zahájen v Turistickém infor-
mačním centru Krnov ve čtvrtek 
1. srpna.

Pro mnoho návštěvníků a poslu-
chačů z Krnova i okolí je největ-
ším lákadlem dvoudenní festivalo-
vá část programu. Ta se bude opět 
konat v zahradě střediska volného 
času, a to v pátek 6. září od 16.00 ho-
din a v sobotu 7. září od 14.00 ho-

din. „Pro letošní rok jsme se snažili 
namíchat do festivalové části růz-
norodé interprety tak, aby si každý 
z návštěvníků vybral. V programu 
tak najdou Jožku Černého, Portless, 
Buty, Richarda Müllera, Tublatanku 
nebo kapelu Divokej Bill,“ doplňuje 
program Manczalová.

Stejně jako v loňském roce je i le-
tos festivalová část programu spolu-
fi nancována Evropskou unií v rám-
ci projektu Náš svět hudby, který 
MIKS Krnov realizuje s kulturním 
střediskem z  polského Prudniku. 
„Polští návštěvníci rádi přijíždějí do 
Krnova prodloužit si sezonu hudeb-
ních festivalů a poslechnout si některé 
z českých a slovenských umělců, je-
jichž tvorbu překvapivě často znají. 
Zároveň se tak i českým posluchačům 
představí někteří z polských hudební-
ků, jejichž tvorba podle nás vhodně 
doplní program slavností,“ říká Eva 
Čechová z MIKS Krnov. Z folklór-
ních souborů se tak v Krnově zno-
vu objeví kapela Góralská Hora, 
která mapuje folklór česko -polsko-
-slovenského příhraničí, zástupcem 
rockových kapel je skupina Hory-
zont a své posluchače si jistě najde 
i osobitá dvojice Acoustica Prudnik, 
kombinující rockové skladby s akus-
tickým folkem.

Díky projektovým prostředkům 
i  příspěvku města Krnova stojí 
vstupenka na každý festivalový den 
symbolických 100 korun a pokud si 
ji návštěvníci zakoupí v předprode-
ji, mohou ji v den konání vyměnit 
za identifi kační pásek u vstupu do 
zahrady SVČ Krnov bez dlouhého 
čekání ve frontě.  (red)

Hank – Atmo music.
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Karolína Rychlá 
čtvrtá na olympiádě

Ve dnech 23. až 28. června se ko-
naly Olympijské hry dětí a  mlá-
deže v  Libereckém kraji. Přísná 
kritéria (maximálně dva zástup-
ci Moravskoslezského kraje v ka-
tegorii mladších dívek) pro účast 
splnila také nadějná orientační 
běžkyně Karolína Rychlá z oddílu 
KOS TJ Lokomotiva Krnov, když 
si 25. června v  lesní disciplíně na 
krátké trati doběhla pro skvělé 
4. místo po vynikajícím maximál-
ně soustředěném a téměř bezchyb-
ném výkonu. 

V cíli přitom dlouho držela prv-
ní příčku, ale postupem času se 
před ní dostaly závodnice startu-
jící na konci startovního pole. Po-
slední startující z Jihomoravského 
kraje, která celý závod vyhrála, ji 
nakonec odsunula na nepopulár-
ní 4. místo.

Tratě stavěl medailista z  mis-
trovství světa štafet a mnohoná-
sobný mistr české republiky Mi-

roslav Horáček, takže maximálně 
prověřily schopnosti nejlepších 
závodníků. 

Tratě si proběhl také náš nejlepší 
orientační běžec Vojtěch Král, kte-
rý po doběhu konstatoval, že mají 
vysokou úroveň a přirovnal je k tré-
ninkovým tratím dospělé reprezen-
tanty.

Výkon, který na krátké trati Kája 
předvedla, si určitě zasloužil medai-
li, ale v konkurenci nejlepších děv-
čat z celé republiky stačil bohužel 
jen na 4. místo. Doufejme, že tento 
krásný výsledek motivuje krnovskou 
rodačku k dalším a ještě lepším vý-
konům, a že o této slečně nepíšeme 
naposledy.

V  další disciplíně, kterou byl 
městský sprint, obsadila 14. mís-
to, když ji jediná chyba uprostřed 
závodu připravila o  medailovou 
pozici. V  rámci smíšené štafety 
s  chlapci pak společně obsadili 
8. místo.  (red)

Tanečníci zářili na mistrovstvích
Také letos reprezentovaly město 

Krnov na nejrůznějších soutěžích 
taneční soubory Střediska volného 
času Krnov. „Tanečníci z Basic Vi-
bes, Calipso dance, Dance4Life, Flash 
a Malaiky se v uplynulém školním 
roce podívali do nejrůznějších koutů 
České republiky, kde pravidelně dosa-
hovali skvělých výsledků,“ uvádí ve-
doucí oddělení tanečních souborů 
Klára Homolová a dodává: „Držet 
pěsti jsme nakonec mohli i na mis-
trovstvích České republiky v taneč-
ních soutěžích Czech Dance Masters 
a Taneční Skupina Roku, která pro-
bíhala v Praze, a na Festivalu Taneč-
ního Mládí, uskutečněném v České 
Lípě.“

Taneční skupina Malaika, vedená 
Janou Tesárkovou, se letos probojo-
vala na MČR taneční soutěže Czech 
Dance Masters, kde soutěžila v ka-
tegorii Show belly dance – Oriental 
show – Malé skupiny. Za pohádko-
vou formaci „Cinderella“ si šikovná 
čtveřice odnesla 3. místo a stala se 
tak 2. vicemistryněmi ČR.

Z téhož mistrovství si cenný kov 
odvezly i  členky souboru Dance-
4Life, tančící v kategorii Disco dan-
ce. Těm choreografi e „First Time“, 
vytvořená Barborou Stoklaso-
vou a Viktorií Platzkovou, vynesla 
2. místo, tj. titul vicemistryň České 
republiky.

Taneční soubor Flash dosáhl úspě-
chů hned na několika mistrovstvích 
ČR. Pod vedením Jany Matějko-
vé si jak děti, které mezi plesovými 
předtančeními předvedly svou cho-
reografi i „Hrací skříňka“, tak juni-
orky, soutěžící s plesovou formací 
„Memories“, zasloužily na Festivalu 
Tanečního Mládí umístění v první 
desítce. Juniorské tanečnice Aničky 
Smékalové bojovaly na témže mist-
rovství v kategorii Street dance před-
tančení a se svou formací „Wierdo“ 
si vytančily 11. místo.

Stupně vítězů obsadila dětská a ju-
niorská věková kategorie na MČR 

Czech Dance Masters. Za „Hra-
cí skříňku“ získaly děti v kategorii 
Couple dance – Extraliga – Nepáro-
vé formace krásné 1. místo, a tudíž 
i titul mistrů České republiky. Děv-
čata z Flash junior se s formací „Me-
mories“ v téže kategorii probojovala 
na stříbrnou příčku a zasloužila si 
tak titul vicemistryň ČR.

Místo v desítce nejlepších choreo-
grafi í si nakonec vysloužily Flash 
děti i  na mistrovství ČR taneč-
ní soutěže Taneční Skupina Roku, 
kde vystoupily v kategorii Show art 
s choreografi í „Když se na zámku 
zhasne“. V Taneční Skupině Roku 
byli v neposlední řadě úspěšní i ta-
nečníci Calipso dance, vedené Ale-
šem Grygarem, a to s formací „Play 
without rules“. Za ni si z mistrov-

ství Moravy odnesli bronzové me-
daile a postup na MČR, z organi-
začních důvodů se jej však nemohli 
zúčastnit.

„Velice nás těší, že se našim soubo-
rům daří a že každý rok můžeme při-
vítat spoustu nových talentovaných 
členů,“ hodnotí uplynulý školní rok 
Klára Homolová. Obrovské gratulace 
tak putují nejen tanečníkům, ale i ve-
doucím, kteří mají na těchto úspěších 
nemalou zásluhu. „Rádi bychom také 
poděkovali městu Krnovu a  SRPD 
při SVČ Krnov za podporu,“ uzavírá 
Klára Homolová a zve všechny malé 
i velké na zápis nejen do zmíněných 
tanečních souborů, který se uskuteč-
ní ve středisku volného času 4. září. 

Michaela Gottvaldová, 
SVČ Krnov

Ohlédnutí 
za vydařenou 
sezonou

Šachisté TJ Lokomotivy Krnov „A“ 
zakončili sezonu dobrým 5. místem 
v krajské soutěži „C“. Vloni se muse-
li zachraňovat v posledních kolech, 
letos už nic podobného nehrozilo 
a dokonce měli na dosah bronzo-
vou medaili. V posledním kole však 
krnovští šachisté získali pouze jeden 
bod s družstvem Orel Opava „B“ za 
remízu, což nakonec celkově stačilo 
na obstojné páté místo.

Krnov odehrál celou sezonu v ná-
sledující sestavě: Petr Malinovský, 
Georgios Vlachopulos, Vítězslav 
Daříček, Miroslav Prokůpek, Pa-
trik Petkovský, Jiří Zeman, Ladi-
slav Magál, Pavel Zeman. Jednou se 
jako náhradník představil Vladimír 
Köppi a také nám pomohli mladí 
a talentovaní náhradníci Vitězslav 
Anděl a Jan Šlachta. Po Petru Ma-
linovském, jenž měl vysokou pro-
centuální úspěšnost, získali právě 
oni nejvíce a tím velkou měrou při-
spěli ke konečnému skvělému umís-
tění. Soutěže se celkem zúčastnilo 
11 kvalitních týmů nejen z okresu 
Bruntál, ale i Opava.

Petr Malinovský se také na přelo-
mu dubna a května v Ostravě zúčast-
nil mistrovství republiky v klasickém 
šachu. Vítězem se stal favorizovaný 
David Navara, zástupce Krnova 
se v konkurenci 68 špičkových ša-
chistů nakonec umístil na skvělém 
42. místě, když dokázal připravit 
o body mnoho silných hráčů. Petr 
je tak nejen svou hrou, ale i vystu-
pováním, příkladem nejen pro své 
spoluhráče, ale rovněž pro mladou 
generaci šachistů a šachistek.

Nezbývá než doufat, že příští se-
zona bude stejně úspěšná, jako ta 
letošní, ne -li lepší. Patrik Petkovský

Plavci byli 
úspěšní na 
mistrovství ČR

Finálové zápolení, osobní rekordy, 
medaile, mistrovský titul i splněný 
limit do reprezentace, to je konečný 
součet úspěchů krnovských doros-
tenců na plaveckém mistrovství re-
publiky dorostu a dospělých v Čes-
kých Budějovicích.

Tomáš Juna přivezl skvělé osobáky 
a Michal Juna kromě toho i premié-
rovou účast ve fi nále Open na 100 
metrů prsa. 

Ondra Podracký vyplaval bronz na 
200 metrů polohový závod, několik 
čtvrtých a jedno páté místo. Jen o pár 
setin mu přitom unikl limit do juni-
orské reprezentace. 

Barbora Říhová přivezla mistrov-
ský titul na 100 metrů volný způsob 
a k tomu přidala dvě stříbra a bronzy, 
přičemž na 50 metrů motýl splnila 
limit juniorské reprezentace.

Děkujeme našim fandům za pří-
zeň a městu Krnovu za podporu. 

Oddíl plavání TJ Krnov

Šachisté 
ve Zlíně obstáli

Ve dnech 17. až 19. června se ko-
nalo mistrovství České republiky 
školních týmů ve zlínském  kon-
gresovém centru. Zastoupení jsme 
měli jak v kategorii mladších žáků 
1. až 5. tříd, tak i v kategorii žáků 
6. až 9. tříd. Probojovat se na tuto 
velkolepou akci je úspěch sám 
o  sobě a  nasadit hned dva týmy 
v  obou kategoriích už o  něčem 
svědčí.

V kategorii mladších žáků byly 
bodové rozdíly velmi malé a  sta-
čilo nám to „pouze“ na 12. místo, 
což pro kluky bylo trochu zklamá-
ním. Na vítěze z Frýdku však ztra-
tili jen pět bodů a to musíme brát 
jako úspěch. V  kategorii starších 
žáků jsme skončili na 22. místě, ale 
opět jen se ztrátou pouhých dvou 
bodů na první desítku, což je třeba 
brát v takové konkurenci jako dob-
rý výsledek.

Byla to každopádně velká zkuše-
nost a krásný šachový zážitek. Pevně 
věříme, že se do Zlína v příštím roce 
opět podíváme. Chlapcům děkuje-
me za výbornou reprezentaci školy. 
Všechny výsledky a statistiky jsou 
k vidění na www.chess -results.com. 

Martin Klečka
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kalendář akcí 26. 7.–1. 9. 2019

26. 7. / pátek
Flemmichova vila
FOLK V ZAHRADĚ – koncert skupiny 
Spiritual Kvintet (18.00).
Zámek Linhartovy
NEBE NAD HLAVOU – program mo-
bilního planetária pro děti i dospělé, na 
nádvoří zámku. Vstupné děti 40 Kč, do-
spělí 80 Kč (18.00).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 2D – animo-
vaný (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 – animo-
vaný. Letní kino (21.00).

27. 7. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Legionářský marš, 
Velká Čantoryje. Odjezd z Hlavního ná-
draží (7.06). 
Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 
2D – animovaný (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
PODFUKÁŘKY – komedie. Letní kino 
(21.00).

28. 7. / neděle
Synagoga
KASCHAUER KLEZMER BAND  – 
zazní klezmerové melodie v  různých 
rytmech, od polky a valčíku až po rychlé 
taneční rytmy a instrumentální (17.00).
Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 
2D – animovaný (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).

29. 7. / pondělí
Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční (17.30).  

ANNABELLE 3 – horor (20.30).

30. 7. / úterý
Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 3D – akční (17.30).
ANNABELLE 3 – horor (20.30).

31. 7. / středa
Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční (17.30).
ANNABELLE 3 – horor (20.30).
YESTERDAY  – hudební. Letní kino 
(20.45).

1. 8. / čtvrtek
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA 2D – animo-
vaný (15.30).
PAVAROTTI – dokumentární (17.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (20.00).
DĚTSKÁ HRA  – horor. Letní kino 
(20.45).

2. 8. / pátek
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA 2D – animo-
vaný (15.30).
PAVAROTTI – dokumentární (17.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (20.00).

3. 8. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – ze Staré Červené 
Vody přes Venušiny misky do Žulové, 
odjezd z Hlavního nádraží (7.05).
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – výstavy fotografi í Karla 
Stuchlíka a obrazů Magdalény Bezdě-
číkové (18.00).
Hradec nad Moravicí
Areál TJ
KOVÁŘSKÉ SONÁTY – postupně se 
vystřídá u kovadlin na 70 mistrů ko-
vářů z celé České republiky, Slovenska, 
Ukrajiny, Maďarska, Německa a Polska 
(21.00).
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA 2D – animo-
vaný (15.30).
PAVAROTTI – dokumentární (17.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (20.00).

4. 8. / neděle
Poutní kostel na Cvilíně
SLAVNOSTNÍ MŠE – Chor der Wall-
fahrtskirche Biberbach (D) a Krnovský 
chrámový sbor. Program: W. A. Mozart 
Missa Brevis in G, řídí: Ryan McKown. 
Po mši hudební dostaveníčko německé-
ho sboru. Akce je součástí festivalu Se-
tkání s duchovní hudbou (10.00).
Hradec nad Moravicí
Areál TJ
KOVÁŘSKÉ SONÁTY - postupně se 
vystřídá u kovadlin na 70 mistrů ko-
vářů z celé České republiky, Slovenska, 
Ukrajiny, Maďarska, Německa a Polska 
(17.00).
Kino Mír 70
TLAPKOVÁ PATROLA 2D – animo-
vaný (15.30).
PAVAROTTI – dokumentární (17.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (20.00).

5. 8. / pondělí
Kino Mír 70
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (17.30).
YESTERDAY – komedie (20.15).

6. 8. / úterý
Kino Mír 70
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (17.30).
YESTERDAY – komedie (20.15).

7. 8. / středa
Centrum města
KRNOVEM PO STOPÁCH TEXTIL-
NÍ HISTORIE – komentovaná kostý-
movaná prohlídka města s množstvím 
zajímavých informací. Předprodej vstu-
penek za 50 Kč probíhá v TIC, doprodej 
u průvodce, start prohlídky před radnicí 
(16.00).
Kino Mír 70
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční (17.30).
YESTERDAY – komedie (20.15).
SRÁŽKA S LÁSKOU – komedie. Letní 
kino (20.30).

8. 8. / čtvrtek
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (17.30).
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(20.00).
SPOLUJÍZDA – komedie. Letní kino 
(20.30).

9. 8. / pátek
Zahrada Flemmichovy vily
WAGON V ZAHRADĚ – písničky ob-
líbené krnovské country kapely k tanci 
i k poslechu, bohaté občerstvení (18.00-
22.00).
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 3D – 
animovaný (17.30).
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(20.00).
RYCHLE A  ZBĚSILE: HOBBS 
A SHAW – akční. Letní kino (20.30).

10. 8. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – ze Zátora do Kr-
nova přes Radim a Ježník, odjezd z au-
tobusového nádraží (7.15).
Poutní kostel na Cvilíně
RAK & RAK – koncert světoznámého 
kytarového virtuosa a jeho syna, vstup-
né dobrovolné, výtěžek určen na opravy 
kostela (18.00).
Zámek Hošťálkovy
OTEVŘENÍ PRVNÍ PROHLÍDKOVÉ 
TRASY zámeckými interiéry (15.00).
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (15.00).
DIEGO MARADONA  – životopisný 
(17.30).
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(20.00).
ANABELLE 3  – horor. Letní kino 
(20.30).

11. 8. / neděle
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 3D – 
animovaný (15.00).
DIEGO MARADONA  – životopisný 
(17.30).
NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT – horor 
(20.00).

12. 8. / pondělí
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (17.30).
KOŘIST – horor (20.00).

13. 8. / úterý
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 3D – 
animovaný (17.30).
KOŘIST – horor (20.00).

14. 8. / středa
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (17.30).
KOŘIST – horor (20.00).
SPIDER -MAN: DALEKO OD DOMO-
VA – akční. Letní kino (20.15).

15. 8. / čtvrtek
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(17.30).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).

YESTERDAY  – komedie. Letní kino 
(20.15).

16. 8. / pátek
Nové Heřminovy
ROCKEM PROTI PŘEHRADĚ – osmý 
ročník festivalu ve sportovním areálu 
obce (16.30).
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(17.30).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).
ŽENY V BĚHU – komedie. Letní kino 
(20.15).

17. 8. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Hvězdy do Malé 
Morávky, odjezd z autobusového nádra-
ží (7.30).  

Hošťálkovy
DEN OBCE  – na hasičské louce ve 
Vraclávku. Hasičská soutěž, k poslechu 
a tanci zahraje skupina Maraton, ohňo-
stroj a ohnivá show, skákací hrad, uká-
zak výcviku psů, soutěže pro děti a další 
(13.00).
Zámek Linhartovy
NOČNÍ PROHLÍDKA – prohlídka zá-
meckých prostor a expozic za svitu tisí-
ců svící, novinka: dvacítka různobarev-
ných papírových klaunů v životní i nad-
životní velikosti (21.00).
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(15.30).
APOLLO 11 – dokument (18.00).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK – 
animovaný. Letní kino (20.15).

18. 8. / neděle
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(15.30).
APOLLO 11 – dokument (18.00).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).

19. 8. / pondělí
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(17.30).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).

20. 8. / úterý
Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(17.30).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).

21. 8. / středa
Centrum města
KRNOVEM PO STOPÁCH TEXTILNÍ 
HISTORIE – komentovaná prohlídka 
města. Předprodej vstupenek za 50 Kč 
v TIC, doprodej u průvodce, start pro-
hlídky před radnicí (16.00).
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Kino Mír 70
HODINÁŘŮV UČEŇ  – pohádka 
(17.30).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama (20.00).
KOŘIST – horor. Letní kino (20.15).

22. 8. / čtvrtek
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný (17.15).
KRVAVÁ NEVĚSTA – hororová kome-
die (20.00).
ANNA – akční. Letní kino (20.15).

23. 8. / pátek
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 3D – animovaný (17.15).
KRVAVÁ NEVĚSTA – hororová kome-
die (20.00).
BOHEMIAN RHAPSODY – životopis-
ný. Letní kino (20.15).

24. 8. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Hvězdy do Vrb-
na pod Pradědem, odjezd z autobusové-
ho nádraží (7.30).
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – charitativ-
ní akce s bohatým doprovodným pro-
gramem (15.00-22.00).
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný (15.00).
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(17.45).
KRVAVÁ NEVĚSTA – hororová kome-
die (20.00).
IBIZA – komedie. Letní kino (20.15).

25. 8. / neděle
Synagoga
LENKA LICHTENBERG TRIO – drži-
telka kanadského ocenění pro nejlepší 
folkové CD (18.00).
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 3D – animovaný (15.00).
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(17.45).
KRVAVÁ NEVĚSTA – hororová kome-
die (20.00).

26. 8. / pondělí
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (17.30).
ANNA – akční (20.00).

27. 8. / úterý
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 3D – 
animovaný (17.30).
ANNA – akční (20.00).

28. 8. / středa
Kino Mír 70
TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 2D – 
animovaný (17.30).
ANNA – akční (20.00).
JOHN WICK 3  – akční. Letní kino 
(20.15).

29. 8. / čtvrtek
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 2D – ani-
movaný (17.45).
PŘES PRSTY – komedie ČR (20.00).
KRVAVÁ NEVĚSTA – hororová kome-
die. Letní kino (20.15).

30. 8. / pátek
KČT
VANDR  – Pustevny, stezka koruna-

mi stromů. Odjezd z Hlavního nádra-
ží (6.14).
Flemmichova vila
HLUBINOU VÍŘENÍ – vernisáž výstavy 
barevných tisků, maleb na dřevě i plátně 
a dřevěných soch z tvorby krnovského 
výtvarníka a pedagoga Ladislava Stei-
ningera (17.00).
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 3D – ani-
movaný (17.45).
PŘES PRSTY – komedie ČR (20.00).
TENKRÁT V HOLLYWOODU – ko-
mediální drama. Letní kino (20.15).

31. 8. / sobota
Petrův rybník
DO OPAVY NA FIDORKU, DO KR-
NOVA NA KOFOLU – tradiční cyklis-
tická akce vedoucí po cyklostezce č. 55, 
chybět nebudou stanoviště s  úkoly 
a v cíli se můžete těšit na odměnu (9.00 
až 16.00).
Krnovský zámek
KONEC LÉTA S OPICÍ – tradiční akce 
na zakončení prázdnin. Vystoupí proxi-
ma, Ticho! a LadyPraga (14.00-24.00).
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 2D – ani-
movaný (15.30).
PŘES PRSTY  – komedie ČR (17.45, 
20.00).
HODINÁŘŮV UČEŇ – pohádka. Letní 
kino (20.15).

1. 9. / neděle
Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 3D – ani-
movaný (15.30).
PŘES PRSTY  – komedie ČR (17.45, 
20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý-
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 31. prosince.
HISTORICKÉ HUDEBNÍ NÁSTROJE – 
výstava sbírky Jaromíra Růžičky do 
1. září.  

SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – výstava potrvá od 28. červ-
na do 25. srpna.
HLUBINOU VÍŘENÍ – výstava tvorby 
krnovského výtvarníka a pedagoga La-
dislava Steiningera. Vernisáž 30. srpna 
(17.00), výstava potrvá do 6. října.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
Od 1. července do 31. srpna má měst-
ská knihovna upravenou provozní dobu. 
V hlavní budově v Soukenické ulici je 
otevřeno od pondělí do pátku od 8.30 
do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin, a to 
kromě středy, kdy bývá zavřeno i v ji-
ných obdobích roku. V sobotu bude ote-
vřeno pouze oddělení pro dospělé čtená-
ře, a to od 8.30 do 12.00 hodin. Pobočky 
Jiráskova a Kostelec budou uzavřeny od 
1. do 31. srpna.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
PRÁZDNINY NA KOLE – vždy od 9.00 
do 13.00 hodin v týdnech od 5. do 9. 8. 
a od 19. do 23. 8. na dopravním hřišti. 
Každý den bude připraven jiný program, 
zdarma k zapůjčení kola, odrážedla, šla-
padla i přilby.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.

Kostel sv. Martina
Prohlídka věže s bytem věžného mož-
ná do 31. 10. každou So a Ne (13.00 až 
18.00).

Kostel Narození Panny Marie
Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út Pá (13.00 až 
17.00), So (10.00 až 17.00), Ne (11.00 
až 17.00).

Kostel sv. Ducha
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.

Kostel sv. Benedikta

Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So a Ne (13.00 až 18.00). Evangelic-
ký kostel Prohlídku lze předem objednat 
v TIC Krnov.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Synagoga
www.krnovska -synagoga.cz
KASCHAUER KLEZMER BAND  – 
koncert. Ne 28. 7. (17.00).
LENKA LICHTENBERG TRIO – Ces-
ta za židovskou písní Ne 25. 8. (18.00).
ULOUPENÉ UMĚNÍ – výstava k vidění 
do 30. září.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 

(10.00-12.00, 13.00-15.00). So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou.
VIP PROHLÍDKY – kostýmované pro-
hlídky synagogy, včetně ochutnávky 
jídel, se uskuteční 28. 7. , 25. 8. , 22. 9. 
a 20. 10. v 10.00 a 13.00 hodin. Rezer-
vace nutná předem.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.

Koupaliště
Krnov
www.tskrnov.cz
V případě příznivého počasí otevřeno 
denně od 9.00 do 20.00 hodin.  

Město Albrechtice
Za příznivého počasí od června do srp-
na otevřeno denně od 9.00 do 19.00 ho-
din.
Osoblaha
www.osoblaha.cz
Otevírací doba za příznivého počasí – 
víkendy (10.00 až 19.00). Červenec a sr-
pen: všední dny (11.00 až 19.00), víken-
dy a svátky (9.00 až 19.00).
Úvalno 
www.uvalno.cz
Plovárna na výsluní – za příznivého po-
časí otevřena do září od 9.00 do 19. 00.

Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a dočas-
né výtvarné výstavy. Otevírací doba: čer-
venec a srpen: Čt (18.00), Pá -Ne (11.00-
16.00). Září: So a Ne (10.00-15.00).
VEČERNÍ PROHLÍDKY S KASTELÁ-
NEM – červenec a srpen, vždy v úterý, 
ve středu a ve čtvrtek od 18.00 hodin.

Zámek Hošťálkovy
www.zamekhostalkovy.cz
Přístupná kaple, reprezentační hlavní 
schodiště, instalované místnosti v prv-
ním patře západního křídla, kde se na-
chází zámecká expozice s historickým 
vybavením, výstava portrétů Skrben-
ských z Hříště, kteří zámek vybudovali. 
Prohlídky po předchozí telefonické do-
mluvě na 774 826 877.

Rusín -Hrozová
Kostel sv. Michaela archanděla
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So (11.00 až 15.00) a Ne (10.00 až 
14.00).

Bohušov
Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So (11.00 až 15.00) a Ne (10.00 až 
14.00).

O prázdninách Krnovské listy vy-
chází jednou měsíčně. Příští číslo 
najdete na obvyklých distribučních 
místech v pátek 30. srpna.




